

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΩΠΑ • ΕΙΔΗΣΕΙΣ • ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Επιτάχυνση της εξέτασης των μαρτύρων αποφασίζει η Επιτροπή για τα εξοπλιστικά

Στο τραπέζι και οι δηλώσεις Σπηλιωτόπουλου για την επιχειρησιακή ικανότητα των TOR-M1

Μέτρα για την επιτάχυνση της εξέτασης των μιλτικών προσώπων που έχουν κληθεί να καταστούν ως μάρτυρες θα αποφασίσει σήμερα η

Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για τα εξοπλιστικά, στην οποία επίσης αναμένεται να συζητηθούν και οι πρόσφατες δηλώσεις που έκανε από

τη Μόσχα ο υπουργός Εθνικής Αμυνας κ. Σπ. Σπηλιωτόπουλος για την επιχειρησιακή ικανότητα των ρωσικών αντιαεροπορικών TOR M1.

ΜΕΤΑ την εμπειρία της προηγούμενης εβδομάδας, κατά την οποία εξετάστηκαν μόλις τρεις από τους 18 απόστρατους και εν ενεργεία αξιωματικούς που είχε προγραμματιστεί, όλες οι πτέρυγες αναγνωρίζουν ότι με τους ρυθμούς που ακολουθούνται δεν πρόκειται να υπάρξει πόρισμα ως τις 14 Δεκεμβρίου, οπότε λήγει η προθεσμία που έχει οριστεί από την Ολομέλεια της Βουλής.

Δηλώσεις του κ. Σπηλιωτοπούλου εξάλλου επανέφεραν στην επιφάνεια την πολιτική διάσταση της υπόθεσης, με αποτέλεσμα ακόμη και οι βουλευτές της ΝΔ να παραδέχονται την ανάγκη να κληθούν το γρηγορότερο στην Επιτροπή τα πολιτικά πρόσωπα (νυν και τέως υπουργοί και γενικοί γραμματείς) που έχουν εμπλακεί στις δύο εξεταζόμενες υποθέσεις.

Σε χθεσινή σύσκεψη τους οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ αποφάσισαν να επα-



ο υπουργός Εθνικής Αμυνας κ. Σπ. Σπηλιωτόπουλος



ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Ευ. Βενιζέλος

ναφέρουν το ζήτημα αυτό στη σημερινή συνεδρίαση της Επιτροπής και να προτείνουν να συμφωνηθούν από όλα τα κόμματα συγκεκριμένα μέτρα για την επιτάχυνση της διαδικασίας, κάτι που αυτή τη φορά φαίνεται ότι βρίσκει πρόσφορο έδαφος και στην κυβερ-

νητική πτέρυγα, βουλευτές της οποίας εμφανίζονται έτοιμοι να δεχθούν προτάσεις για σύντμηση του χρόνου εξέτασης των μαρτύρων, καθώς και περιορισμό του αριθμού τους, αλλά και των προς εξέταση πτυχών των δύο υποθέσεων που έχει ενώπιόν της η Επιτροπή.

Στην ίδια σύσκεψη δεν ελήφθη τελική απόφαση για την αποστολή, όπως είχε προαναγγείλει ο κ. Ευ. Βενιζέλος, αναφοράς στον πρόεδρο και στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κατά του εισαγγελέα Πρωτοδικών κ. Π. Αθανασίου για τον τρόπο με τον οποίο διενήργησε την

προκαταρκτική εξέταση για τα TOR-M1. Επίσης ο κ. Σ. Κοσμιδής εξέφρασε την ενόχλησή του για δημοσιεύματα που έκαναν λόγο για «φροντιστήριο» των βουλευτών της αξιωματικής αντιπολίτευσης από τον πρώην γενικό γραμματέα Εξοπλισμών κ. Ι. Σμπόκο. «Δεν ξέρω ποιος τα λέει αυτά προς τους δημοσιογράφους, αλλά εμένα δεν μου κάνει κανείς φροντιστήριο. Διαβάζω επιμελώς τη δικογραφία και όπου χρειάζεται κάνω διευκρινιστικές ερωτήσεις» είπε.

Στο μεταξύ 13 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, με πρώτο υπογράφοντα τον κ. Μιχ. Καρχιμάκη, υπέβαλαν χθες ερώτηση στη Βουλή σχετικά με δημοσιεύματα του φιλοκυβερνητικού Τύπου που αναφέρονται σε διάσταση ανάμεσα στον κ. Σπηλιωτόπουλο και στον γενικό γραμματέα Εξοπλισμών κ. Γ. Ζορμπά, τον οποίο αποκαλούν «σκιάδη υπουργό».